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3amaya 1. B copTHpOBOYHOM y37€ MOYTHI HA CKOPOCTHYIO TPAHCIOPTEPHYIO JICHTY, KOTOpas
JIBIDKETCS CO CKOpocThio Vi = 2,1 m/c, momamaer HeOombimas mocbuika. CKOPOCTh IMOCBUIKH
V2 = 2.4 M/c HampaBiieHa MEPIEeHANKYISIPHO Kpato JeHThl. Kakoi 1omkHa ObITh MIMPUHA JICHTHI,
4yT0OBI MOChUIKa He aocTturia e kpas. Kosdduuument tpenus u = 0,5. PazmMepom mochUIKH B
CpaBHEHHMH C pa3MepaMu JEHTHl MOXKHO IpeHeOpeus. Ilocklika KacaeTcs JIEHThI Ha MPOTHKECHUN
BCETO CKOJIBKCHHUS ¥ JBHKETCS OCTYIIATEIbHO. Y CKOpEeHHe cBOGoIHOro magenus g = 10 m/c%.
(20 6amnoB)

Bo3moxxHoe pemenue.

Ilepeiinem ¢ cucteMy OTcCuUeTa CBS3aHHYIO C JICHTOM TpaHCHopTepa. B 2ToM cucreMe moChLIKa

OyJIeT IBUTAThCS CO CKOPOCTBIO ¥ = 1/ V% + vZ MO YIJIOM o K NEPIEHIUKYJISIPY NPOBEICHHOMY K

Kpalo JIEHThL. Y CKOpPEHUE, BbI3BAHHOE CUJIONW TPEHHUS CKOJBXKEHHS, OYJEeT HalpaBlIEHO MPOTUB

CKOPOCTH U U PaBHO
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[TyTh, mpo¥iIeHHBI JO OCTAHOBKH, HAlAEeM 10 popMyie
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Vi — KOHEYHAs CKOPOCTb paBHask HYJIIO, a Vy; — HadallbHask CKOPOCTh paBHast A/ v + v2.
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[[lnpuny JIEHTHI MOKHO BBIPA3UTh Y€PE3 NPOUICHHBIN NYyTh d = Scosa, TIE cosa =
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Kpurepun oneHuBanus:
CKOpOCTh MTOCBUTKH OTHOCUTENIBHO JIEHTHI 40.
Y ckopeHue MoCbUIKU 4 0.
Bripaxkenue 175 npoiiAcHHOTO MyTH S 46.
Bripaxenue cpsi3biBaromee d u S 6 o.

[Tony4deH 4uCIIEHHBIN OTBET 2 0.



3anaua 2. 3BecTHO, 4TO B BEpXHEH TOUKE TPAEKTOPUU MOTEHIMAIbHAs YHEPTUsl KaMHs OblIa B
Nn=3 pa3a Oojplie ero KMHETHYeCKOH sHepruu. I[log KakuMm yrioM K TOPU3OHTY OpOCHIH
KaMeHb? CONpOTHUBICHUEM BO3TyXa MOXKHO MpeHeOpeub. CunTaiite, 4YTO Ha BBICOTE, C KOTOPOU
OpocuiM KaMeHb, MOTeHIMaIbHAs SHEPT sl KaMHs Obu1a paBHa HyI0. (20 6aioB)

Bo3moxxHoe pemenne.
[TycTs HauaibHasi CKOPOCTh KaMHsI ObUIa ¥ W ObUIa HANpaBiCHA MOJ YIJIOM ¢ K TOPU3OHTY.
Torma ropusoHTadbHAs NPOEKIHA Uy = V' COSA, a BEPTUKAIbHAS MPOCKLUHUSA V) = V- sina.

2
Yy

BeicoTa nmogsema h = 2> 10OTOMY IOTEHUHANIbHAS SHEPrUs B BEpXHEW Touke OyneT paBHa
v mv2 mv?sina
Ep=mgh=mg—y= Y =
29 2 2
Kunernueckast 2Heprus B BepxHeil Touke Oyner paBHa
g mv?  mv?cos’a
kT2 T 2
B Bepxuen Touke E, = 3Ej, m03TOMY
mv?sin®a ] mv?cos?a
2 2
sina = 3cos?a
tga = V3
a = 60°
Kpurepun oneHuBanus:
Haitnena ckopocTh B BEpXHEW TOUYKE MOAbEMaA 46.
Bripaxkenue 1 TOTEHIHAIBHON YHEPTUHU B BEPXHEHW TOUKE 6 0.
BeIpakeHue 1511 KHHETUYECKOM SHEPTUU B BEPXHEU TOUKE 6 0.

ITomyueH yuCiIeHHBIN OTBET B Ipajycax UM B BUJIE TPUTOHOMETPUYECKOMN

4 6.
byHKINH yTiIa



3agauya 3. Korga x moruiaBky npuBsS3aid KPIOYOK C TPY30M, OH CTall IJIaBaTh BEPTUKAIBHO,
NOTPY3UBIIKCh Ha TOJIOBUHY oObema. Ompenenute CUIy HATSIKCHHS JIECKU CBSA3BIBAIOIICH
MOTUIaBOK U Kprouok. O6weMm momnaBka V = 10 cM®, 06beM KpIOYKa C TPy30M B 5 pa3 MEHbIIIE.
I'py3uino c kproukom B 10 pa3 Tspkenee nomnaska. [ImoTHocTs Bozbl py = 1 r/em’. (20 Gamos)

Bo3moxkHoe pemieHue.
Ecnmu o6mem mormutaBka V, To 06beM kprodka ¢ rpy3om V/5. Eciam macca morutaBka M, To mMacca
Kproyka c rpy3zom 10m.
[TonnaBok U KPrOYOK HAXOIATCS B PABHOBECHUM, II09TOMY CHUJIbI, JEHCTBYIOIIKE HA TEJIA, B3AUMHO
KoMIIeHCUpYIoTCs. CHIlbl, IEUCTBYIONINE HA MOIJIaBOK
mg+T, +F, =0;
Cunpl, AEMCTBYIOLINE HA KPIOUYOK:
10mg + T, + F, = 0;
I'nme F, =pygV/2 — cuna Apxumena, ACHCTByIoIlasi Ha MOIUIaBOK, a F, = p, gV /5 — cuna
Apxumena, 1eHCTBYIOIIAs Ha KPIOYOK € rpy30M. CHIIbI HATSDKEHUS PABHBI IO MOYJIIO
T,=T,=T
3amnuiieM NpoeKIuy cuil Ha och OX, HanpaBIeHHYIO BEPTUKAILHO BHU3!
mg+T,—F =0
10mg—-T,—F, =0
ITocne moACTaHOBKY CHJI TTOJYYUM CUCTEMY YpaBHEHUH
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BeIpazum M@ U3 BTOPOro ypaBHEHHUs U I1I0JCTaBUM B IIEPBOE
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mg+T =

10mg =T +

T =—pzgV = 43.6MH



Kpurepun oneHuBanus:
JleficTByo1MEe CUIIBI IPUBEICHBI HA PUCYHKE

Bropoii 3akoH HbroTOHa 17151 IOIUIABKA B BEKTOPHOM UJIU CKAISIPHOM BUE
Bropoii 3akon HeroToHa 11714 rpy3a B BEKTOPHOM HJIA CKaJSIPHOM BHUE
Hailinena cuna natsoxenus T

[TonydeH 4uCIIeHHBIN OTBET

2 0.

4 0.
4 0.
8 0.
2 0.



3anaua 4. B cucteme, 1300paKeHHOHN Ha PUCYHKE, IPy3bl UMEIOT Macchl My = 1,5 kr u my = 2 kr.
Hutb 1 6510Ku HEBECOMBI, TPEHHE B OCSIX OJIOKOB OTCYTCTBYeT. KOAhUIIMEHTHI TPEeHUS TPY30B O
MJIOCKOCTh PaBHBI COOTBETCTBEHHO w1 = 0,5 u up =0,6. B momenT Bpemenu tp=0 Ha och
BEepXHEro OJIoka HauumHaeT neicTBoBarh cuia F =18 H, HampaBieHHas BEpPTHKAIbHO BBEpX.
Hackonbko yMEHBIIUTCS PACCTOSIHHE MEXIY rpy3amu 3a Bpems t = 1 ¢ mocie Havana neidcTBus
cunsl F? Yekopenne cBoGoxuoro maxesus g = 10 m/c?. (20 GawtoB)
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Bo3moxkHoe pemeHue.

T.k. 67I0KM HEBECOMBI U TPEHHE B OCSX OTCYTCTBYET, Ha KaKIBIH U3 TPY30B OyJeT AeHCTBOBATH
cuna HatspkeHust HuTH T = F/2 = 9 H. Cuna tpenus Oyznet pasna Frp, = umg.

Fip1 = uymyg = 7,5H

Fipz = pampg = 12H
CKOJB3UTh OY/IET TOJIBKO NMEPBBIK Ipy3, T.K. T > Fy,;. [1o Bropomy 3akony HeroToHa Haiiem
YCKOPEHHUE JIEBOTO I'py3a:

ma=T—pumyg=15H
a=1 P

3a Bpems t paccTOsIHME MEXAY TPy3aMU YMEHBIIUTCS Ha
2

at 05
x =—=0,5m
2
Kpurepun ouenuBanms:
JleficTByo1MEe CUIIBI IPUBEICHBI HA PUCYHKE 2 6.
HaiineHs! criibl TpEHUS M HATSKEHUE HUTH 8 0.
JlokazaHo, 94TO OyAET IBUTATHCS TOIBKO OJHH IPy3 6 0.
HalineHo HaCKOJNIBbKO YMEHBIIUTCS paCCTOSTHUE MEXKIY IPy3aMHu 2 0.

[Tomy4yeH 4KCIIEHHBINA OTBET 2 0.



3agaua 5. /lupekTop mapka aTTPAKIHMOHOB IUIAHUPYET TOCTABUTH HOBYIO IICTIOYCUHYIO
kapycenb. Jlnuna uenouku L =4 wm. Beicota Toukm moaBeca H =6 M. PaccrostHme TOukKM
nonBeca oT ocu R =2 M. M3BecTHO, 4TO Kapyceiab pacKpydMBAaeTCs IO TeX MOp, MOKa Yroi
MEXy IIENOYKOM U BEPTHKAJIBIO HE CTaHeT paBeH a = 45°. Ha kakoM paccTOSHHM X OT LIEHTpa
Kapycenu HY)KHO IMOCTaBUTh OTPAKICHHE, YTOOBI MOPOXKEHOE, yIaBIliee y peOeHKa, HE T0JIeTEI0
no poaurteneii. CuyuTarh, 4TO MOPOKEHOE BHINAJACT CIydyallHO, W PEOCHOK HE TPUIACT €My
JOTIOTHUTETTFHOW CKOPOCTH. YCKOpeHue cBoOomHoro maneHus ¢ = 10 M/c?. (20 o6amoB)

may,
Bo3moxkHoe pemienue.

. N N — 1]2
3anuniem BTOpoi 3axoH HeroToHa 1 peOeHKa B Kpecne Kapycenu: md, = mg + T, Tae a, = —-

[IEHTPOCTPEMUTENbHOE ycKopeHue. Cuibl 00pa3yloT MpsIMOYTOJbHBIN TPEyroiabHHUK, MOATOMY
ma ) .

m—; = tg45° =1, a, = g. Paguyc OKpyXHOCTH, ONUCBHIBAEMOW KpecaoM 1 = R + Lsina = 4,83m.
[Tocne moaCTaHOBKM BCEX BEJIMYMH:

UZ

R + Lsina -

v =49g(R + Lsina) = 6,95m/c

HavanpHasi CKOpOCTH BBITIABIIETO MOPOKEHOro OyneT paBHa v. Haiimem paccrosHue S, Ha

9

KOTOPOE YJIETHT MOPOXKECHOE:



2
h=£=H—Lcosa

2
\/7 ’Z(H Lcosa)

S=vt=556M x =Vr2+5S2=736m

Kpurepun oneHuBanus:
3anucan 3akoH HproToHa 171 peOeHKa B Kpeciie Kapycelu

Haitnena ckopocTh IBUKEHHUS Kpeciia
Hatineno paccrosiaue S

Haiinen paguyc orpaxaeHus x
[TonydeH 4uCIIEHHBIN OTBET

4 0.

4 0.
4 0.
6 0.
2 0.



	Задания
	1. (5 баллов) Два велосипедиста движутся вдоль одной прямой. Их координаты с течением времени изменяются по законам: x1(t)=6t-50, x2(t)=120-4,5t (в системе СИ). Скорость второго велосипедиста относительно первого равна:
	1. -1,5 м/с
	2. 6 м/с
	3. -10,5 м/с
	4. 50 м/с
	2. (5 баллов) Если при прямолинейном движении автобуса его колеса диаметром D=0,6 м вращаются без проскальзывания с частотой n=10 об/с, то за время 20 с автобус проедет:
	1. 183 м
	2. 264 м
	3. 330 м
	4. 377 м

	3. (5 баллов) Балластный груз массой 10 кг падает без начальной скорости с неподвижного воздушного шара. Считая, что сила сопротивления воздуха на начальном этапе изменяется по закону Fc=0,1t Н/с, определите, какую кинетическую энергию приобретет груз...
	1. 5000 кДж
	2. 4512,5 кДж
	3. 4100 кДж
	4. 3102,7 кДж
	1. 1,9 с
	2. 2 с
	3. 1,6 с
	4. 2,6 с

	6. (5 баллов)  Плотность смеси аргона Ar и кислорода O2 при температуре 770С и давлении 1,6∙105 Па равна 0,6 кг/м3. Какова концентрация молекул кислорода в этой смеси?
	8. (5 баллов)  Проводящая сфера радиусом R =2 см имеет заряд q. Если потенциал поля на поверхности сферы φ=80В, то потенциал поля в точке, находящейся на расстоянии r = 8 см от центра сферы, равен…
	1. 5 В
	2. 20 В
	3. 60 В
	4. 320 В
	1. 15 мкм
	2. 99 мкм
	3. 11 мкм
	4. 9,9 мкм
	1. (5 баллов) Пешеход идет по прямолинейному участку дороги со скоростью v. Навстречу ему движется автобус со скоростью 10v, где v=1м/с. С какой скоростью должен двигаться навстречу пешеходу велосипедист, чтобы модуль его скорости относительно пешеход...
	1. 9 м/с
	2. 4,5 м/с
	3. 11 м/с
	4. 5,5 м/с
	1. 7 с
	2. 4,5 с
	3. 3 с
	4. 5,45 с
	1. 0,2 Н
	2. 1 Н
	3. 0,5 Н
	4. 0,6 Н
	1. 3,2 с
	2. 1 с
	3. 2,7 с
	4. 0,6 с
	1. (5 баллов) Две материальные точки движутся согласно уравнениям: x1=4t+8t2-16t3 и x2=2t-4t2+t3 (в системе СИ). В какой момент времени ускорения этих точек будут одинаковыми?
	1. 1 с
	2. 0,5 с
	3. 0,235 с
	4. 0,4 с
	2. (5 баллов) Тело, свободно падающее с некоторой высоты из состояния покоя, за время τ=1 с после начала движения проходит путь в n=5 раз меньший, чем за такой же промежуток времени в конце движения. Найдите полное время движения. Ускорение свободного...
	1. 2,5 с
	2. 4 с
	3. 5 с
	4. 3 с

	3. (5 баллов) Груз массой 3 кг подвешен к укрепленному в лифте динамометру. Лифт начинает подниматься с нижнего этажа с постоянным ускорением. Показания динамометра при этом равны 36 Н. чему равно ускорение лифта? Ускорение свободного падения принять ...
	1. 1 м/с2
	2. 2 м/с2
	3. 0,5 м/с2
	4. 1,5 м/с2
	1. 0,08 м
	2. 0,055 м
	3. 0,045 м
	4. 0,03 м

	8. (5 баллов)  Сколько электронов содержит заряд пылинки с массой 10-11 кг, если она удерживается в равновесии в горизонтально расположенном плоском конденсаторе? Расстояние между обкладками конденсатора 1 см, разность потенциалов на обкладках 100 B.
	1. 70000
	2. 62500
	3. 50000
	4. 85200
	1. 1,5 Тл
	2. 0,5 Тл
	3. 1 Тл
	4. 3 Тл
	1. (5 баллов) Две материальные точки движутся согласно уравнениям: x1=20+2t-4t2 и x2=2+2t+0,5t2 (в системе СИ).  В какой момент времени скорости этих точек будут одинаковыми?
	1. 1 с
	2. 0,5 с
	3. 0,235 с
	4. 0 с
	1. 1,25 с
	2. 2,5 с
	3. 3 с
	4. 5,45 с
	3. (5 баллов) Груз массой 4 кг подвешен к укрепленному в лифте динамометру. Лифт начинает спускаться с верхнего этажа с постоянным ускорением. Показания динамометра при этом равны 36 Н. чему равно ускорение лифта? Ускорение свободного падения принять ...
	1. 1 м/с2
	2. 2 м/с2
	3. 0,5 м/с2
	4. 1,5 м/с2

	1. 3,52 с
	2. 1 с
	3. 2,7 с
	4. 1,57 с


